

### Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

### **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO**

### **Stagione Sportiva 2024-2025**

# **COMUNICATO UFFICIALE N. 63**

### **del 29 GENNAIO 2025**

### **SOMMARIO**

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	
2.1 RAPPRESENTATIVA NAZIONALE DILETTANTI UNDER 15	2
2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.	
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.1 SPORTELLO DELLE SOCIETA'	2
3.2 SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF	
3.3 COMUNICAZIONI DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	3
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	
4.1 TORNEI PRIMAVERILI ATTIVITA' DI BASE – SOCIETÀ ISCRITTE	
4.2 AREA DI SVILUPPO TERRITORIALE ASCOLI PICENO - FERMO	7
4.3.—TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	
4.4. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	8
ATTIVITÀ AGONISTICA	_
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	11
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO	15
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE FM	17
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO	
ATTIVITÀ DI BASE	
ATTIVITÀ AMATORI	
TORNEO AMATORI CALCIO A 8	
TORNEO AMATORI FERMO CALCIO A 8 – 2A FASE	23
ALLEGATI	23

### **COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.**

### **COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI**

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### 2.1.- RAPPRESENTATIVA NAZIONALE DILETTANTI UNDER 15

Nell'ambito del Progetto Giovani LND, il sig. Fabian Valtolina (Allenatore Rappresentativa Nazionale Dilettanti Under 15) in collaborazione con i Referenti Tecnici Regionali di Lazio, Toscana, Umbria, Marche, Abruzzo e Sardegna ha convocato i sottoelencati calciatori per il giorno **mercoledì 5 febbraio 2025**, presso il Centro Sportivo Tor Sapienza sito in via Felice de Andreis 29/31 di Roma:

LENA MICHELE 29.01.2010 K SPORT MONTECCHIO GALLO PUNZO CRISTIAN 10.06.2010 K SPORT MONTECCHIO GALLO

GRIGORE IULIAN 31.03.2010 NUOVA ALTOFOGLIA

AMEUR ASHRAF 13.06.2010 ACADEMY CIVITANOVESE

VITA PIETRO 05.06.2010 INVICTUS RAPAGNANO GROTTA

NOVELLI NICOLAS 01.01.2010 ATLETICO MARINER

ROMGANOLI DIEGO 02.12.2010 ROBUR A.S.D. TACCONI RICCARDO 13.02.2010 TREIESE

In allegato il programma del raduno

### 2.1.- COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

### 2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

### COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

### 3.1.- SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si informano le Società che, a partire dal 23 ottobre 2024, sarà attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA**' che sarà operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail <u>sportellomarche @Ind.it</u>

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato Regionale Marche.

### 3.2.- SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguente calciatore a decorrere dal **24.01.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
1025133	FOFANA ALPHA MADOU	04.03.2001	1610	ALMAJUVENTUS FANO1906 SRL

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguente calciatore a decorrere dal **25.01.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
3207532	BALDASSARRE MARCO	25.11.2004	81555	POL. SERRALTA
6875786	IULITTI GIOVANNI	10.03.2004	932775	A.F.C. FERMO SSD ARL

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguente calciatore a decorrere dal **26.01.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
2459927	BAICU VALD ALEXANDRU	25.05.2004	700111	A.S.D. CASETTE D'ETE 1968 CALC
5242760	BELLI ANDREA	04.04.1999	700007	A.S.D. FOLGORE CASTELRAIMON

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguente calciatore a decorrere dal 27.01.2025:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
1016187	FARIAS EMANUEL	23.03.1995	16390	A.S.D. URBANIA CALCIO
2039669	SCANSANI MARCO	25.08.2005	937908	U.S. TOLENTINO 1919 SSDARL
4598466	MINNOZZI MATTEO	13.02.1996	920713	U.S.D. OSIMANA
4237364	ROMANO LEONARDO	05.05.1998	700542	A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguente calciatore a decorrere dal 28.01.2025:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
6532863	ANTOLINI RICCARDO	27.09.2003	75969	U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIA
3959311	BERGAMINI ROBERTO	25.05.1988	2450	U.S. APPIGNANESE
5583751	STORONI MATTEO	23.01.2002	700207	S.S.D. SAMPAOLESE CALCIO
5778046	VENANZI MARCO	13.04.2003	71836	A.S.D. ATLETICO ANCONA 1983
4016442	VOINEA PETRISOR	28.05.1990	58343	U.S. TRODICA CALCIO ASD

lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguente calciatore a decorrere dal **29.01.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
5760807	CAVEZZI STEFANO	11.08.2003	934075	A.S.D. FOOTBALL CLUB OSIMO 20
5049771	CUOMO FABIO	03.03.1997	915606	A.S.D. GABICCE – GRADARA
5080674	MARCHETTI LORENZO	09.06.1997	66941	A.S.D. SAN BIAGIO
5817229	PIZZAGALLI LORENZO	15.01.2003	932898	A.S.D. K SPORT MONTECCHIO GA
3957778	ZUCCAROLI DAVID	14.11.1988	700543	A.S.D. PANTANO CALCIO

### 3.3.- COMUNICAZIONI DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### **ESORDIENTI FAIR PLAY ELITE 2024/2025**

### ATTIVITÀ NAZIONALE GIOVANILE DI CALCIO A 9 UNDER 13.

In riferimento al torneo Esordienti Fair Play Elite riservato ai Club di 3° livello e alle Società professionistiche, il Coordinamento Federale Regionale FIGC/ SGS comunica i gironi, le date e gli impianti sportivi della seconda fase che sarà svolta nel week end di **sabato 1° febbraio e domenica 2 febbraio 2025.** 

Si ricorda che il torneo è riservato a giovani calciatori della categoria Esordienti UNDER 13 nati dal 01.01.2012, secondo quanto di seguito specificato:

- Società Professionistiche: Squadra composta da giovani calciatori nati nel 2013
- Club Giovanili di 3° livello: Squadra composta da giovani calciatori nati dal 01.01.2012 al 31.12.2012, con possibilità di utilizzare un numero massimo di 3 giocatori nati nel 2013

Il torneo in epigrafe è riservato alle sole scuole calcio che stanno effettuando il percorso per il riconoscimento di "Club 3° livello".

Si allega al presente C.U. il calendario/gironi e il referto gara.

### **COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE**

### 4.1.- TORNEI PRIMAVERILI ATTIVITA' DI BASE – SOCIETÀ ISCRITTE

### CAMPIONATO EW XC ESO.NTI 2°ANNO FERMO A 9 PRIM 943111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO 69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO 932775 A.F.C. FERMO SSD ARL 952822 A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO REAL ELPIDIENSE CALCISO.B 177500 SQ.B 75969 U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE 910236 A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI 204353 A.S.D. U.MANDOLESI EW XD ESO.NTI 1°ANNO FERMO A 9 PRIM CAMPIONATO 943111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO 69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO 932775 A.F.C. FERMO SSD ARL 962983 A.S.D. INVICTUS RAPAGNANO GROTTA 952822 A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO REAL ELPIDIENSE CALCISO.B 177500 SO.B 910236 A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI 206460 POL.D. SPES VALDASO 1993 943458 A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE 161944 SO.B U.S. PEDASO CAMPOFILOSO.B 916000 A.S.D. UNION CALCIO S.G. **CAMPIONATO** EW XR ESO.NTI MISTI FERMO A 9 PRIM 943111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO 935626 C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D. 69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO 932775 A.F.C. FERMO SSD ARL

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

32090 951552 <b>962264</b> 31260 204353 943458 161944 916000 953911 178738 938228	S.S.D. A.S.D. A.S.D. A.S.D. A.S.D. SQ.B A.S.D. SQ.B A.S.D. SQ.B A.S.D.	INVICTUS RAPAGNANO GROTTA MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L POLISPORTIVA ALTIDONA POLISPORTIVA AMARANTO SAN MARCO U.MANDOLESI U.S. PEDASO CAMPOFILONE U.S. PEDASO CAMPOFILOSQ.B UNION CALCIO S.G. USA FERMO 2021 USA FERMO 2021 SQ.B VEREGRENSE CALCIO
CAMPIONATO	PW XB	PULCINI 9ANNI 7V7 PRIMAVERA
943111 69883 932775 181606 962983 32090 951552 952822 75969 206460 204353 916000 938228 177445	SSDARL A.S.D. A.F.C. SQ.B A.S.D. S.S.D. A.S.D. U.S.D. POL.D. A.S.D. A.S.D. SQ.B	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO CAMPIGLIONE CALCIO FERMO SSD ARL FERMO SSD ARL SQ.B INVICTUS RAPAGNANO GROTTA MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L POLISPORTIVA ALTIDONA REAL ELPIDIENSE CALCIO SANGIORGESE M.RUBBIANESE SPES VALDASO 1993 U.MANDOLESI UNION CALCIO S.G. VEREGRENSE CALCIO VEREGRENSE CALCIO
CAMPIONATO	PW YF	PULCINI MISTI FERMO A7 PRIM
943111 171078 935626 69883 32090 <b>962264</b> 952822 31260 75969 910236 206460 162045 204353 180126 943458 161944 953911 178738	SSDARL SQ.B C.S. A.S.D. S.S.D. A.S.D. A.S.D. U.S.D. A.S.D. POL.D. SQ.B A.S.D. SQ.B A.S.D. SQ.B A.S.D. SQ.B A.S.D. SQ.B	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO ATL. CALCIO P.S. ELPISQ.B BORGO ROSSELLI A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L POLISPORTIVA AMARANTO REAL ELPIDIENSE CALCIO SAN MARCO SANGIORGESE M.RUBBIANESE SCUOLA CALCIO ARCHETTI SPES VALDASO 1993 SPES VALDASO 1993 SPES VALDASO 1993 SPES VALDASO 1993 SQ.B U.MANDOLESI U.MANDOLESI U.S. PEDASO CAMPOFILONE U.S. PEDASO CAMPOFILOSQ.B USA FERMO 2021 USA FERMO 2021 SQ.B
CAMPIONATO		PULCINI 2°ANNO FERMO A 7 PRIM
943111	SSDARL	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO

69883 A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO

932775 A.F.C. FERMO SSD ARL

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

951552	SQ.B FERMO SSD ARL SQ.B A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
204353	A.S.D. U.MANDOLESI
	A.S.D. UNION CALCIO S.G.
938228	A.S.D. VEREGRENSE CALCIO
	PD XF PRIMI CALCI 8ANNI 5V5 PRIM.
	U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE
	A.S.D. VEREGRENSE CALCIO SQ.B VEREGRENSE CALCIO SQ.B
	PD XE PRIMI CALCI 7 ANNI 4V4 PRIM. ISCRIZIONE
	PD V: P.CALCI 7-8ANNI A5 PRIM. FERM
	SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
	C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D. A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO
176447	SQ.B CAMPIGLIONE CALCIO SQ.B
932775	A.F.C. FERMO SSD ARL
181606	SQ.B FERMO SSD ARL SQ.B
	S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L
951552 181987	A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA SQ.B POLISPORTIVA ALTIDONASQ.B
952822	A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
31260	A.S.D. SAN MARCO
	U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE
	POL.D. SPES VALDASO 1993
204353 180126	A.S.D. U.MANDOLESI SQ.B U.MANDOLESI SQ.B
943458	A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE
916000	A.S.D. UNION CALCIO S.G.
	A.S.D. USA FERMO 2021
938228	A.S.D. VEREGRENSE CALCIO
	PB IG T. PRIMAV. P.AMICI 1°2°ANNO F
	SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
935626 932775	C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D. A.F.C. FERMO SSD ARL
181606	SQ.B FERMO SSD ARL SQ.B
951552	A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA
181987	SQ.B POLISPORTIVA ALTIDONASQ.B A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
952822	A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
	U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE A.S.D. UNION CALCIO S.G.
	PB XL PICCOLI AMICI 6 ANNI A3 PRIM-F
	A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI
	A.S.D. U.MANDOLESI
943458	A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE
938228	A.S.D. VEREGRENSE CALCIO

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

# CAMPIONATO PB XI PICCOLI AMICI 5 ANNI A3 PRIM-F NESSUNA ISCRIZIONE

- IN ALLEGATO VENGONO PUBBLICATE LE DATE DI SVOLGIMENTO DEI TORNEI PRIMAVERILI.

### 4.2.- AREA DI SVILUPPO TERRITORIALE ASCOLI PICENO - FERMO

### PROGRAMMAZIONE DELLE VISITE

Il Coordinatore Regionale Marche del Settore Giovanile e Scolastico prof. Floriano MARZIALI, con riferimento all'attività dell'Area di Sviluppo Territoriale di ASCOLI - FERMO, comunica la programmazione delle visite che gli Staff AST effettueranno presso i Club del territorio nel corso di FEBBRAIO 2025.

Per qualsiasi comunicazione contattare:

- Responsabile Tecnico: PAZZI Matteo 345 5845467
- Responsabile Organizzativo Regionale: SAUDELLI Sauro 333 4262751

Si allega al presente C.U. la programmazione dell'attività

### RADUNI TERRITORIALI - TORNEO DEL CALCIATORE DELL'EVOLUTION PROGRAMME

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico Prof. Marziali Floriano, con riferimento all'attività dell'Area di Sviluppo Territoriale di ASCOLI PICENO - FERMO, comunica la programmazione dei seguenti RADUNI TERRITORIALI, riservati ai nati nell'anno 2011.

TECNICO	Ruolo	TEL.	EMAIL
Gentilucci Giacomo	Resp. tecnico territoriale	334 166 1703	giacomo.gentilucci@libero.it
Saudelli Sauro	Resp. tecnico regionale	333 426 2751	saurosaudelli@msm.com

#### **STAFF**

Responsabile Tecnico Territoriale: Pazzi Matteo
Tecnico: Porfiri Federico
Tecnico: Parigiani Matteo
Preparatore atletico: Fernando Damian

Allenatore dei portieri: Innamorati Valentini Andrea

Raduno n.1 Venerdi 7 febbraio 2025

Convocazione: ore 15:00

Luogo: Comunale Nuovo Porto San Giorgio - via D'Annunzio, 63822 Porto San Giorgio FM

Società ospitante: Sangiorgese

Società convocate: Sangiorgese, Veregrense, Pedaso, Real Elpidiense

Raduno nr.2: Venerdì 14 febbraio 2025

Convocazione ore 15:30

Luogo: Comunale Colle Vaccaro - Contrada Colle Vaccaro, 63079 Colli del Tronto AP

Società ospitante: Atletico Azzurra Colli

Società coinvolte: Atletico Azzurra Colli, Monticelli, Castignano, Offida

Si allega al presente C.U. la programmazione dei raduni.

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### 4.3. TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. CAMPIGLIONE CALCIO
- 2. FERMO SSD ARL
- 3. MONTEGIORGIO CALCIO
- 4. POLISPORTIVA ALTIDONA
- 5. POLISPORTIVA AMARANTO
- 6. REAL ELPIDIENSE
- 7. SAN MARCO
- 8. SERVIGLIANO
- 9. SPES VALDASO 1993
- 10. U.S. PEDASO CAMPOFILONE
- 11. USA FERMO 2021

### **CALCIO A CINQUE**

- 1. POLISPORTIVA BOCA S.E.M.
- 2. FERMANA FUTSAL 2022
- 3. NUOVA JUVENTINA FFC
- 4. SANGIORGIO

### 4.4. ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	====	09.30 - 15:00
Martedì	====	09.30 - 15:00
Mercoledì	====	09.30 - 17:00
Giovedì	====	09.30 - 15:00
Venerdì	====	09.30 - 17:00
Sabato	====	Chiuso

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

### **ATTIVITÀ AGONISTICA**

### COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA

### CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

### DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/01/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE G - 2 Giornata - R				
A.V.I.S. RIPATRANSONE	- U.MANDOLESI	1-1		
ATLETICO M.U. CALCIO 84	- PIANE MG	3-2		
(1) MONTE S.MARTINO	- CORVA CALCIO 2008	1-1		
MONTOTTONE	- MONTE SAN PIETRANGELI	2-3		
SALVANO	- VALTESINO A.S.D.	1-2		
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	- PONZANO GIBERTO CALCIO	3-4		
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	- MONTEFIORE	3-1		
USA FERMO 2021	- VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	2-1		

<sup>(1) -</sup> disputata il 26/01/2025

### **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/01/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

### **GARE DEL 25/1/2025**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **DIRIGENTI**

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

PASSAMONTI FABIO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

### **CALCIATORI ESPULSI**

### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

ANDRENACCI ALESSIO (U.MANDOLESI)

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

CAMELI ALESSANDRO	(MONTEFIORE)	ANTOLINI MATTIA	(PONZANO GIBERTO CALCIO)
MORETTI ALFONSO RO- BERTO	(U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)	CAMELI MATTEO	(VALTESINO A.S.D.)

### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

MIGNINI DAVIDE	(A.V.I.S. RIPATRANSONE)	CHELE	(ATLETICO M.U. CALCIO 84)
BATTILA MATTEO	(MONTE SAN PIETRANGELI)	BEJTJA KLAUDIO	(MONTEFIORE)
FERRETTI LUCA	(PIANE MG)	NWANZE AYODELE OKECHUK	(PIANE MG)
SPINOZZI MANUELE	(USA FERMO 2021)	POMILI CRISTIAN	(VALTESINO A.S.D.)

### **AMMONIZIONE (VII INFR)**

MARZIALI ALESSIO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

### **AMMONIZIONE (III INFR)**

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

PERTICARINI NICOLO (MONTE SAN PIETRANGELI) ELEZI EMIN (MONTOTTONE) **BARBARESI LORENZO** (PONZANO GIBERTO CALCIO) MORELLI PAOLO (SALVANO) CARACINI SIMONE (USA FERMO 2021) **CUCCURULLO VITTORIO** (USA FERMO 2021) MORBIDELLI GIACOMO (USA FERMO 2021) MORI NICOLA (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

SPINA SIMONE (ATLETICO M.U. CALCIO 84) MATOFFI CARLO (MONTEFIORE)

FINUCCI STEFANO (PIANE MG) FUNARI DAVIDE (PONZANO GIBERTO CALCIO)

DIADORO FEDERICO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.) BASTARELLI PAOLO (USA FERMO 2021)
VALLESI LUCA (USA FERMO 2021) ERBA ENRICO (VALTESINO A.S.D.)

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

ORSOLINI MANUEL

BOCCATONDA MICHELE (MONTE SAN PIETRANGELI) SMERILLI ALESSANDRO (MONTE SAN PIETRANGELI)

GIRI MARCO (PIANE MG) SANTILLI ANDREA (PIANE MG)
SANNIOLA GIOVANNI (SALVANO) SPURIO PAOLO (SALVANO)
VADALA GIOSUE (TIRASSEGNO 95 A.S.D.) GOBBI ANDREA (USA FERMO 2021)

### **GARE DEL 26/1/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### **AMMENDA**

Euro 30,00 MONTE S.MARTINO (matr. 66176). Per mancanza di acqua calda nello spogliatoio dell'arbitro

(VALTESINO A.S.D.)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

MORBIDELLI JONATHAN (MONTE S.MARTINO)

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

DOCI LORENZO (CORVA CALCIO 2008)

### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

CHIODI LUCA (CORVA CALCIO 2008) ANTOGNOZZI DIEGO (MONTE S.MARTINO)

### **AMMONIZIONE (II INFR)**

AMETTA MICHELANGELO (CORVA CALCIO 2008) ANTOGNOZZI DANILO (MONTE S.MARTINO)

ERCOLI DANIELE (MONTE S.MARTINO)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

### **GIRONE G**

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	43	17	14	1	2	42	15	27	0
POL. VALTESINO A.S.D.	41	17	13	2	2	29	14	15	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	32	17	9	5	3	37	20	17	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	31	17	9	4	4	37	20	17	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	29	17	9	2	6	34	24	10	0
A.S.D. SALVANO	28	17	9	1	7	36	27	9	0
A.S.D. USA FERMO 2021	28	17	8	4	5	27	27	0	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	26	17	6	8	3	29	25	4	0
A.S.D. U.MANDOLESI	22	17	7	1	9	23	31	-8	0
POL. MONTEFIORE	21	17	5	6	6	20	27	-7	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	19	17	5	4	8	26	30	-4	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95 A.S.D.	18	17	5	3	9	19	31	-12	0
A.S.D. MONTE S.MARTINO	15	17	4	3	10	21	33	-12	0
ASD MONTOTTONE	10	17	2	4	11	18	38	-20	0
A.S.D. PIANE MG	8	17	3	1	13	18	31	-13	2
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	8	17	1	5	11	18	41	-23	0

### PROGRAMMA GARE

(del 01/02/2025)

### **GIRONE G - 3 Giornata**

GINONE G - 3 GIO	rriata					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
A.V.I.S. RIPATRANSONE	MONTOTTONE	R	01/02/2025 15:00	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA
CORVA CALCIO 2008	SALVANO	R	01/02/2025 14:30	208 COMUNALE "MA- ROZZI" LOC. CORVA	PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA TOGLIATTI
MONTE SAN PIETRANGELI	TIRASSEGNO 95 A.S.D.	R	01/02/2025 14:30	233 COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DU- GLIO
MONTEFIORE	USA FERMO 2021	R	01/02/2025 15:00	182 COMUNALE "DE VECCHIS"	MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MULINO
PIANE MG	U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	R	01/02/2025 15:00	7015 COMUNALE "LUIGI ATTORRI"	MONTEGIORGIO	VIA DANTE MAT- TII SNC
PONZANO GIBERTO CAL- CIO	VALTESINO A.S.D.	R	01/02/2025 15:00	165 COMUNALE PON- ZANO	PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
U.MANDOLESI CALCIO	MONTE S.MARTINO	R	01/02/2025 14:30	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	ATLETICO M.U. CALCIO 84	R	01/02/2025 14:30	210 COMUNALE "M.MARTELLINI"	PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE

### **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

### **VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE**

### **VARIAZIONI PER TUTTO IL CAMPIONATO**

Come già pubblicato nel C.U. n. 25 del 9 Ottobre 2024, la società **MONTEPACINI MOLINI GIROLA** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 3^ giornata di andata, alle **ore 19:30**, stesso giorno (Domenica), stesso campo.

# Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

La società G.S.A. LE DUE PALME disputerà tutte le gare interne secondo l'orario ufficiale, stesso giorno, stesso campo.

La società CAMPIGLIONE CALCIO disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 8<sup>^</sup> giornata di andata, presso il campo sportivo comunale - via Olimpiadi - Monte Urano, stesso giorno, stessa ora.

La società POL. PETRUS disputerà tutte le gare interne il Sabato, orario ufficiale, stesso campo.

### **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/01/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE F - 15 Giornata - A									
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- TORRESE CALCIO	2-2							
G.S.A. LE DUE PALME	- POL. PETRUS	2-2							
(1) GROTTESE A.S.D.	- CAMPIGLIONE CALCIO	1-1							
LAPEDONESE	- LA ROBBIA	0-3							
MAGLIANO CALCIO 2013	- MONTEPACINI MOLINI GIROLA	3-0							
POLISPORTIVA ALTIDONA	- SPES VALDASO 1993	4-0							
(1) REAL PORTO SANTELPIDIO 24	- AMATORI SAN GIORGIO	4-2							

<sup>(1) -</sup> disputata il 24/01/2025

### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/01/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 24/1/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **DIRIGENTI**

### INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 14/ 3/2025

(REAL PORTO SANTELPIDIO 24) DI STEFANO STEFANO

Espulso per comportamento offensivo nei confronti dell'arbitro; alla notifica del provvedimento ritardava l'uscita dal campo e proferiva ulteriori insulti nei confronti dello stesso.

### <u>ALLENATORI</u>

#### AMMONIZIONE (II INFR)

DI STEFANO MAIKOL (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

### **SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE**

CONCETTONI MATTIA (AMATORI SAN GIORGIO)

### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

MASSETTI EDOARDO (AMATORI SAN GIORGIO) DIONEA LORENZO (CAMPIGLIONE CALCIO)

TRAINI MAICOL (GROTTESE A.S.D.)

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

GASPARRONI DANIELE (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

### **AMMONIZIONE (VI INFR)**

IOMMETTI DIEGO (AMATORI SAN GIORGIO)

### **AMMONIZIONE (III INFR)**

ABBRUZZETTI ANTONIO (GROTTESE A.S.D.) LIBERATI NICCOLO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

### **AMMONIZIONE (II INFR)**

PETRINI ADEL (AMATORI SAN GIORGIO) TRANQUILLI MATTEO (AMATORI SAN GIORGIO)
RAFFAELI MATTIA (GROTTESE A.S.D.) SOBRINI FRANCESCO (GROTTESE A.S.D.)

BARRI AMAL (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

GALDI ANDREA (CAMPIGLIONE CALCIO) DIVISI FEDERICO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

### **GARE DEL 25/1/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **SOCIETA'**

### **AMMENDA**

Euro 50,00 SPES VALDASO 1993 Matr. 206460.

Perché mentre l'arbitro rientrava negli spogliatoi all'intervallo, in compagnia del capitano e di un dirigente della società Spes Valdaso 1993, veniva avvicinato da un componente della panchina della stessa società, rimasto non identificato, il quale protestava vivacemente per l'espulsione del giocatore avvenuta durante il primo tempo e lo spintonava con la spalla in modo intimidatorio.

### **DIRIGENTI**

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

ANTOLINI GIACOMO (POL. PETRUS)

### **MASSAGGIATORI**

### **INIBIZIONE FINO AL 28/3/2025**

ANTOGNOZZI AMEDEO (POL. PETRUS)

Perché a fine gara insultava un giocatore della squadra avversaria e quindi si rifugiava negli spogliatoi per evitare l'espulsione. Tornato in campo per intervento di un calciatore della sua squadra, alla notifica del provvedimento di espulsione, pronunciava verso l'arbitro una frase ingiuriosa avvicinandosi minacciosamente allo stesso tanto da dover essere trattenuto dai suoi calciatori per evitare il contatto.

### **CALCIATORI ESPULSI**

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### **SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE**

VITALI CRISTIAN (SPES VALDASO 1993)

Espulso per fallo da ultimo uomo alla notifica del provvedimento si avvicinava all'arbitro con fare minaccioso pronunciando offese nei suoi confronti, ritardando l'uscita dal campo tanto da dover essere accompagnato fuori dal terreno di gioco dai suoi compagni di squadra.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

JATTA KARAMO (MONTEPACINI MOLINI GIROLA) RIPANI VALERIO (POL. PETRUS)

ISIDORI DIEGO (SPES VALDASO 1993)

**AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)** 

ACCIARRI MANUEL (G.S.A. LE DUE PALME) MARINANGELI ANDREA (LAPEDONESE)

RICCIONI MATTIA (MAGLIANO CALCIO 2013) FOFANA ALHAGIE (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

**AMMONIZIONE (III INFR)** 

GURI KLAUS (LA ROBBIA)

**AMMONIZIONE (II INFR)** 

SCOCCIA STEFANO (LAPEDONESE) PAOLETTI MATTIA (MAGLIANO CALCIO 2013)

KASSIM FANE (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

**AMMONIZIONE (I INFR)** 

COULIBALY ALOU (LA ROBBIA) SBATTELLA CRISTIANO (LAPEDONESE)
VALLESI MATTEO (POLISPORTIVA ALTIDONA) FLOREA CONSTANTIN DANI (TORRESE CALCIO)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

### **GIRONE F**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. LA ROBBIA	31	14	9	4	1	34	7	27	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	28	14	8	4	2	35	12	23	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	28	14	8	4	2	27	15	12	0
A.S.D. LAPEDONESE	27	14	8	3	3	30	17	13	0
A.S.D. MONTELPARO	26	14	7	5	2	26	15	11	0
POL. GROTTESE A.S.D.	25	14	7	4	3	24	15	9	0
A.S.D. TORRESE CALCIO	18	14	4	6	4	18	19	-1	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	18	14	5	3	6	24	28	-4	0
A.S.D. G.S.A. LE DUE PALME	18	14	5	3	6	17	24	-7	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	17	14	5	2	7	22	25	-3	0
A.S.D. REAL PORTO SANTELPIDIO 24	15	14	4	3	7	24	30	-6	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	12	14	2	6	6	20	31	-11	0
A.S.D. AMATORI SAN GIORGIO	11	14	3	2	9	17	42	-25	0
A.S.D. POL. PETRUS	7	14	1	4	9	16	36	-20	0
MONTEPACINI MOLINI GIROLA	6	14	1	3	10	27	45	-18	0

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### **COPPA DISCIPLINA**

(Al termine del girone di andata)

SOCIETA'	GIR	Totali	Societa'	Calciatori	Dirigenti	Tecnici
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	F	3,10	0	3,10	0	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	F	3,20	0	3,20	0	0
A.S.D. LAPEDONESE	F	3,80	0	3,80	0	0
A.S.D. POL. PETRUS	F	4,15	0	3,30	0	0,85
POL. GROTTESE A.S.D.	F	4,25	0	3,50	0	0,75
A.S.D. TORRESE CALCIO	F	4,90	0	4,90	0	0
A.S.D. MONTELPARO	F	5,75	0	5,00	0,75	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	F	6,15	0	5,40	0	0,75
MONTEPACINI MOLINI GIROLA	F	6,90	0	6,90	0	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	F	7,00	0	3,40	3,50	0,10
A.S.D. AMATORI SAN GIORGIO	F	10,35	0	5,90	3,50	0,95
A.S.D. REAL PORTO SANTELPIDIO 24	F	10,90	1,00	3,30	6,50	0,10
A.S.D. G.S.A. LE DUE PALME	F	12,30	1,00	5,20	0	6,10
A.S.D. LA ROBBIA	F	13,25	4,00	4,50	3,25	1,50
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	F	14,25	10,00	3,50	0	0,75

### **PROGRAMMA GARE**

(dal 31/01 al 01/02/2025)

### **GIRONE F - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GROTTESE A.S.D.	TORRESE CALCIO	R	31/01/2025 21:15	137 COMUNALE - VIALE BRAMANTE	_	VIALE BRA- MANTE
REAL PORTO SANTELPIDIO 24	POL. PETRUS	R			PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA TOGLIATTI
BORGO ROSSELLI A.S.D.	MONTEPACINI MOLINI GI- ROLA	R	01/02/2025 18:00	164 COMUNALE "SME- RILLI S.MARCO"	IFFRMO	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA
G.S.A. LE DUE PALME	CAMPIGLIONE CALCIO	R	01/02/2025 15:00	158 "ILARIO E OR- LANDO STANGHETTA"	IFFRMO	FRAZ. MARINA PALMENSE
LAPEDONESE	SPES VALDASO 1993	R	01/02/2025 15:00	236 COMUNALE "AN- DREA ATTORRESI"	II APEDONA	VIA ACQUE- RELLO
MAGLIANO CALCIO 2013	LA ROBBIA	R	01/02/2025 15:00			VIA MONTI SI- BILLINI
MONTELPARO	AMATORI SAN GIORGIO	R	01/02/2025 15:00	191 COMUNALE - VIA CELESTIALE	MONTELPARO	VIA CELESTIALE

### **CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO**

### **VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE**

### **GIRONE H**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
31/01/2025	8 A	SANGIORGESE M.RUBBIANESE	ACADEMY CIVITANOVESE	16:00	15:15	
31/01/2025	8 A	SCUOLA CALCIO ARCHETTI	UNION CALCIO S.G.	18:00		
03/02/2025	8 A	CAMPIGLIONE CALCIO	REAL ELPIDIENSE CALCIO	16:30	15:00	COMUNALE VIA OLIMPIADI MONTE URANO

### DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/01/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE H - 7 Giornata - A									
ACADEMY CIVITANOVESE	- SCUOLA CALCIO ARCHETTI	7-0							
(1) ATLETICO MARINER	- CAMPIGLIONE CALCIO	3-5							
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	- SANGIORGESE M.RUBBIANESE	0-3							
REAL ELPIDIENSE CALCIO	- FC TORRIONE CALCIO 1919	2-6							
SPES VALDASO 1993	- VEREGRENSE CALCIO	3-3							

<sup>(1) -</sup> disputata il 26/01/2025

### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/01/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 25/1/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

MARZIALI CARLO (SPES VALDASO 1993)

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (II INFR)**

MINNETTI TOMMASO (REAL ELPIDIENSE CALCIO) CARBONI LUCA ANDREA (SPES VALDASO 1993)

POLINI MICHELANGELO (SPES VALDASO 1993)

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

RAPARO FILIPPO (ACADEMY CIVITANOVESE) VALLORANI TOMMASO (ACADEMY CIVITANOVESE)

PALLOTTI DIEGO (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

### **GARE DEL 26/1/2025**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (III INFR)**

FORMICONE THOMAS (ATLETICO MARINER)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

LEO JACOPO (ATLETICO MARINER) BROMO RICCARDO (CAMPIGLIONE CALCIO)

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

### **GIRONE H**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	18	7	6	0	1	50	12	38	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	15	7	5	0	1	21	10	11	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	13	6	4	1	1	30	11	19	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	13	6	4	1	1	25	17	8	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	13	7	4	1	2	24	18	6	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	9	7	3	0	4	23	35	-12	0
A.S.D. ATLETICO MARINER	7	6	2	1	3	20	21	-1	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	7	6	2	1	3	13	22	-9	0
A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	4	6	1	1	4	12	28	-16	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	3	7	1	0	6	14	36	-22	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	0	6	0	0	6	8	30	-22	0

### **PROGRAMMA GARE**

(dal 31/01 al 03/02/2025)

### **GIRONE H - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SANGIORGESE M.RUBBIANESE	ACADEMY CIVITANOVESE	Δ			PORTO SAN	VIA G.D'ANNUNZIO 2
SCUOLA CALCIO ARCHETTI	UNION CALCIO S.G.	Α	31/01/2025 18:00	233 COMUNALE "LORENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DUGLIO
FC TORRIONE CALCIO 1919	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	Α	01/02/2025 18:00			VIA ERCOLE ROSA
VEREGRENSE CALCIO	ATLETICO MARINER	Δ	01/02/2025 17:30	188 COMUNALE "CESARE BERDINI"	IMONTEGRANARO	VIA BUONARROTI
CAMPIGLIONE CALCIO	REAL ELPIDIENSE CALCIO	Δ	03/02/2025 16:30	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI

### **CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE FM**

### **VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE**

### **GIRONE D**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
31/01/2025	5 R	SANGIUSTESE VP	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	18:30	14:30	
02/02/2025	5 R	SAMBENEDETTESE SSDARL	FERMO SSD ARL	11:15	09:00	

### **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/01/2025**

### **DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO** Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	D - 4 Giornata - R		
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- GROTTAMMARE C. 1899 ARL	2-4	
CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	- CAMPIGLIONE CALCIO	3-2	
(1) FC TORRIONE CALCIO 1919	- SANGIUSTESE VP	5-6	
FERMO SSD ARL	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.	3-2	
(1) S.S. MACERATESE 1922	- U.MANDOLESI	11 - 0	

<sup>(1) -</sup> disputata il 26/01/2025

### GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/01/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 25/1/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### <u>ALLENATORI</u>

### **AMMONIZIONE (II INFR)**

(CIVITANOVESE CALCIOS-PALOMBINI MARCO SDARL)

### **CALCIATORI ESPULSI**

### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

(CIVITANOVESE CALCIOS-CARASSAI CRISTIAN SDARL)

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (III INFR)**

(CIVITANOVESE CALCIOS-**CANTARINI FEDERICO** (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) **GAMBARDELLA SAMUELE** 

SDARL)

#### AMMONIZIONE (II INFR)

**BROMO RICCARDO** (CAMPIGLIONE CALCIO) **VEZENI FRANCESCO** (FERMO SSD ARL)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

FABI DAVIDE (CAMPIGLIONE CALCIO) **ZACHEO GIUSEPPE** (CAMPIGLIONE CALCIO) MARCANTONI ALESSAN-(CIVITANOVESE CALCIOS-(FERMO SSD ARL)

MONTI DAVIDE DRO SDARL)

VITIELLO GABRIELE (MONTICELLI CALCIO S.R.L.)

### **GARE DEL 26/1/2025**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **SOCIETA'**

### **AMMENDA**

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

Euro 50,00 FC TORRIONE CALCIO 1919 (matr. 938382).

Per atti di intemperanza di alcuni propri giocatori non riconosciuti dall'arbitro nei confronti di giocatori avversari, avvenuti al termine della gara.

Euro 50,00 SANGIUSTESE VP (Matr. n. 947047).

Per atti di intemperanza di alcuni propri giocatori non riconosciuti dall'arbitro nei confronti di giocatori avversari, avvenuti al termine della gara.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

NECCHI ALESSANDRO (SANGIUSTESE VP)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

#### **GIRONE D**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.C.D. S.S. MACERATESE 1922	37	14	12	1	1	94	20	74	0
U.S. SAMBENEDETTESE SSDARL	36	13	12	0	1	70	9	61	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	32	14	10	2	2	55	16	39	0
CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	27	14	8	3	3	54	31	23	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	19	13	6	1	6	24	49	-25	0
S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.	18	13	6	0	7	30	32	-2	0
S.S.D. GROTTAMMARE C. 1899 ARL	15	14	4	3	7	39	53	-14	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	13	14	4	1	9	27	49	-22	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	10	14	3	1	10	31	49	-18	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	7	13	1	4	8	24	53	-29	0
A.S.D. U.MANDOLESI	2	14	0	2	12	23	110	-87	0

### **PROGRAMMA GARE**

(dal 31/01 al 02/02/2025)

### **GIRONE D - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SANGIUSTESE VP	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	R				VIA MAGEL- LANO
CAMPIGLIONE CALCIO	S.S. MACERATESE 1922	R		155 CAMPO "S.CLAU- DIO" CAMPIGLIONE	IFERMO	CONTRADA CAMPIGLIONE
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	CIVITANOVESE CALCIOS- SDARL	R		134 COM. "DON MAURO BARTOLINI"	IASCOLI PICENO	FRAZ. MONTI- CELLI
U.MANDOLESI CALCIO	FC TORRIONE CALCIO 1919	R			PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
SAMBENEDETTESE SSDARL	FERMO SSD ARL	R			SAN BENEDETTO DEL TRONTO	VIA STURZO

### **CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO**

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

### **GIRONE H**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
03/02/202	5 8 A	VEREGRENSE CALCIO	SCUOLA CALCIO ARCHETTI	18:30	11:00	
04/02/202	8 A	BORGO ROSSELLI A.S.D.	POLISPORTIVA ALTIDONA	18:00	10:30	

### **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/01/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRON	IE H - 7 Giornata - A		
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- U.MANDOLESI	0-2	
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- VEREGRENSE CALCIO	1-3	
POLISPORTIVA ALTIDONA	- UNION CALCIO S.G.	0-6	
SCUOLA CALCIO ARCHETTI	- MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	4-1	
U.S. PEDASO CAMPOFILONE	- SPES VALDASO 1993	0-5	

### **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/01/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 26/1/2025**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI ESPULSI**

### **SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE**

SILLA DANIEL (POLISPORTIVA ALTIDONA)

Espulso per doppia ammonizione alla notifica del provvedimento pronunciava frasi ingiuriose nei confronti dell'arbitro.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

DEL MORO FABIO (POLISPORTIVA ALTIDONA) GUARNIERI LEONARDO (SPES VALDASO 1993)
CIUCALONI BRANDO (UNION CALCIO S.G.) SALAMI ADAM (UNION CALCIO S.G.)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

### **GIRONE H**

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.MANDOLESI	18	7	6	0	1	52	8	44	0
A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	18	7	6	0	1	30	8	22	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	15	7	5	0	2	35	13	22	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	15	7	5	0	2	30	14	16	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	13	7	4	1	2	28	18	10	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	10	7	3	1	3	25	20	5	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	6	7	2	0	5	10	30	-20	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	6	7	2	0	5	5	26	-21	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	3	7	1	0	6	5	45	-40	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	0	7	0	0	7	7	45	-38	0

### **PROGRAMMA GARE**

(del 01/01 al 04/02/2025)

### **GIRONE H - 8 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
UNION CALCIO S.G.	U.S. PEDASO CAMPOFI- LONE	Α			MONTE SAN MARTINO	VIA BARCHETTA
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Α	02/02/2025 10:00		MONTEGIOR- GIO	CONTRADA PIA- NARELLE
SPES VALDASO 1993	U.MANDOLESI	Α		205 COMUNALE SAN VITALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE
VEREGRENSE CALCIO	SCUOLA CALCIO AR- CHETTI	Α			MONTEGRA- NARO	VIA BUONARROTI
BORGO ROSSELLI A.S.D.	POLISPORTIVA ALTIDONA	Α		156 COM.LE"POSTAC- CHINI"CAPODARCO	FERMO	CONTRADA CA- STAGNA

### ATTIVITÀ DI BASE

### **INCONTRI NON DISPUTATI**

### **INCONTRI DEL 19/01/2025**

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 19/01/2025, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 31/01/2025, O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

### T.INDOOR P. AMICI 1°-2° ANNO FM

#### GARE DEL 19/01/2025

GARL DLL 19/01/2023		
GIRONE A - 1 Giornata - A		
POLISPORTIVA ALTIDONASQ.B - BORGO ROSSELLI A.S.D.	-	

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

GIRONE B - 1 Giornata - A		
SANGIORGESE M.RUBBIANESE - CAMPIGLIONE CALCIO	-	

### **ATTIVITÀ AMATORI**

### **TORNEO AMATORI CALCIO A 8**

### **RISULTATI**

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/01/2025**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE A - 2 Giornata - R	
OLIMPIA P.S. GIORGIO	- POLISPORTIVA ALTIDONA	4 -0
TIRASSEGNO 95	- MONTESAN MARTINO	1 -0
RIPOSA	- FERMOSSDARL	====

### **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/01/2025, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

### **GARE DEL 24/01/2025**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (III INFR)**

ANDRENACCI ALESSIO (TIRASSEGNO 95)

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

REGOLO SIMONE (TIRASSEGNO 95)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

### **CLASSIFICA**

### **GIRONE A**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
MONTESAN MARTINO	12	7	4	0	3	23	12	11	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	11	6	3	2	1	14	16	-2	0
TIRASSEGNO 95	7	7	1	4	2	11	15	-4	0
POLISPORTIVA ALTIDONA	7	6	2	1	3	8	14	-6	0
OLIMPIA P.S. GIORGIO	6	8	1	3	2	11	8	3	0

Comunicato Ufficiale n. 63 del 29 Gennaio 2025

### PROGRAMMA GARE

(del 31 Gennaio 2025)

### **GIRONE A - 3 Giornata di Ritorno**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
OLIMPIA P.S. GIORGIO	FERMO SSD ARL	R	31/01/2025 20:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIARESPIGHI
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	POLISPORTIVA ALTIDONA		31/01/2025 21:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIARESPIGHI
RIPOSA	MONTE S. MARTINO					

### (del 6 e 7/02/2025)

#### GIRONE A - 4 Giornata di Ritorno

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
MONTE S. MARTINO	OLIMPIA P.S. GIORGIO	R			MONTE S. MARTINO	VIA BARCHETTA
POLISPORTIVA ALTIDONA	FERMO SSD ARL	ĸ	07/02/2025 20:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIARESPIGHI
RIPOSA	TIRASSEGNO 95 A.S.D.					

### TORNEO AMATORI FERMO CALCIO A 8 – 2A FASE

### "COPPA CLAUSURA" DELEGAZIONE FERMO

### **ISCRIZIONI**

Preso atto delle disponibilità manifestate da diverse Società di dare avvio al Torneo in oggetto, si comunica che le relative iscrizioni, presentate in forma cartacea a mano o via email, si potranno inviare entro

### **LUNEDÌ 23 FEBBRAIO 2025.**

Le Società che non hanno un impianto idoneo, potranno disputare le gare presso il campo Olimpia Firmum – Via Respighi – Fermo.

Giorno di gara: Venerdì – 1a gara h. 20:30 - 2a gara h. 21.30

Allegati alla domanda di iscrizione (PER LE NUOVE SOCIETÀ):

- Copia del Bonifico di euro **350,00** (Quota iscrizione e spese arbitrali)
- Dichiarazione della disponibilità del campo rilasciata dall'Ente proprietario o Gestore
- Desiderata

La 2a fase del presente Torneo avrà inizio VENERDÌ 2 MARZO 2025.

### **ALLEGATI**

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 29 GENNAIO 2025

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)